



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **По обращению жителей поселка Игрим о несогласии с закрытием детского дошкольного учреждения проводится процессуальная проверка**



В ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о планируемом закрытии детского сада в поселке Игрим Березовского района. Работники учреждения и родители детей, посещающих детский сад, считают, что представители администрации по надуманным основаниям хотят прекратить деятельность дошкольного учреждения, что лишит местных жителей необходимой детской инфраструктуры, а трудовой коллектив – рабочих мест.

С целью всестороннего и полного установления обстоятельств возможного закрытия учреждения руководитель следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поручил Березовскому межрайонному следственному отделу провести процессуальную проверку в связи с данным сообщением СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

О ходе проверочных мероприятий и установленных обстоятельствах будет доложено Председателю СК России в соответствии с его поручением.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1781253>